



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΕΝΩΣΙΣ ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΠΑΣΗΣ ΤΑΞΕΩΣ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1916

Προς τα
Αξιότιμα Μέλη της
Π.Ε.Π.Ε.Ν.

Πειραιάς, 26.3.2020

- Θέμα:** COVID-19 / Καταγραφή εθνικών πολιτικών κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) και του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) για τον περιορισμό των επιπτώσεων του κορωνοϊού στις θαλάσσιες μεταφορές
- Εφαρμογή:** Αφορά πλοία υπό σημαίες ΕΕ/ΕΟΧ, καθώς και πλοία που προσεγγίζουν λιμένες της ΕΕ και του ΕΟΧ.
- Σχετικά:** Εγκύκλιος ΕΕΕ υπ' αρ. 8251/24.3.2020
Εγκύκλιος ΕΕΕ υπ' αρ. 8250/24.3.2020
Εγκύκλιος ΕΕΕ υπ' αρ. 8248/20.3.2020
- Περίληψη:** Κοινοποιείται εγγράφου του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής (ΥΝΑΝΠ), με το οποίο παρέχεται ενημέρωση αναφορικά με την πρωτοβουλία που ανέλαβε ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός για την Ασφάλεια στη Θάλασσα (European Maritime Safety Agency - EMSA) αναφορικά με την καταγραφή των εθνικών πολιτικών των κρατών μελών της ΕΕ και του ΕΟΧ για τον περιορισμό των επιπτώσεων του κορωνοϊού στις θαλάσσιες μεταφορές.

Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών εγκυκλίων μας, έχουμε την τιμή να σας κοινοποιήσουμε συνημμένως το υπό στοιχεία 2213.2-6.6/20038/2020 έγγραφο του ΥΝΑΝΠ/Διεύθυνση Ποντοπόρου Ναυτιλίας, με το οποίο γνωστοποιείται πρωτοβουλία που ανέλαβε ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός για την Ασφάλεια στη Θάλασσα (EMSA) αναφορικά με την καταγραφή των εθνικών πολιτικών των κρατών μελών της ΕΕ και του ΕΟΧ για τον περιορισμό των επιπτώσεων του κορωνοϊού στις θαλάσσιες μεταφορές.

Ειδικότερα, ο εν λόγω Οργανισμός έχει δημιουργήσει ειδική ιστοσελίδα (<http://emsa.europa.eu/news-a-press-centre/covid19.html>), όπου αναρτώνται τα μέτρα ναυτιλιακού περιεχομένου που λαμβάνονται από τα Κράτη Μέλη της ΕΕ και του ΕΟΧ.

Σημειώνεται ότι η εν λόγω ιστοσελίδα περιέχει ηλεκτρονικούς συνδέσμους των αρμοδίων αρχών των κρατών μελών από τις οποίες μπορούν να αντληθούν χρήσιμες πληροφορίες σχετικές, μεταξύ άλλων, με τα περιοριστικά μέτρα που ισχύουν στους λιμένες των κρατών, την ανανέωση / χορήγηση παρατάσεων πιστοποιητικών πλοίων και ναυτικών, την επέκταση των συμβάσεων ναυτικής εργασίας, τον επαναπατρισμό των ναυτικών, καθώς και τυχόν αλλαγές στον τρόπο που διεξάγονται οι επιθεωρήσεις από το Κράτος Λιμένα (Port State Control).

Σημειώνεται ότι η ενημέρωση που παρέχεται από τον ανωτέρω σύνδεσμο έχει ενδεικτικό χαρακτήρα και δεν υποκαθιστά την πληροφόρηση που παρέχεται από τις κατά τόπους λιμενικές αρχές και τους ναυτιλιακούς σας πράκτορες.

Παρακαλούμε για την ενημέρωσή σας.

**Μετά τιμής,
Ο Πρόεδρος**

Εμμανουήλ Τσικαλάκης

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 102-104, 185 35 ΠΕΙΡΑΙΑΣ * web site : www.pepen.gr
ΤΗΛ: 210-4128604, 210-4133744 * FAX: 210-4179251 *e-mail: info@pepen.gr